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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- 4 x Übernachtung/kontinentales Frühstücksbuffet

in einem erstklassigen Hotel in Antwerpen (s.

Hotelbeschreibung)

- ca. 2-stündige Stadtrundfahrt in Antwerpen mit

Führung

- ca. 2-stündiger Stadtrundgang in Brügge mit

Führung

- ca. 2-stündige Stadtrundfahrt in Brüssel mit

Führung

- kostenfreie Nutzung des Hallenbades im Hotel

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw.

einer Hl. Messe, Singen an einem bes. Ort,

Besichtigungen, Führungen ...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl und den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 347 €

Chorreise Belgien - Antwerpen, Brüssel, Brügge, Gent ... - 5

Tage

Besichtigungstour in Belgien - Auf dieser Fahrt lernen Sie die bedeutendsten Städte und

Sehenswürdigkeiten unseres Nachbarlandes Belgien kennen. Sie sind zu Gast in

Antwerpen, Brügge (dem „schönsten Freilichtmuseen der Erde“), Gent und der

Europa-Stadt Brüssel. Lernen Sie die historischen Städte bei Führungen und Rundgängen

oder per Bootstour näher kennen. Die Besichtigung einer Hausbrauerei mit belgischen

Spezialbieren oder einer der berühmten belgischen Pralinen-Manufakturen können das

Programm abrunden.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Brüssel, Antwerpen, Brügge, Gent, Mons...

5-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung der Fahrt auf Wunsch möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt auf Wunsch z.B. in Aachen - Gelegenheit zur Besichtigung des Domes

mit Kaiserpfalz und Thron Karls des Großen, Rathaus mit Reichssaal u.v.a.m. - Weiterfahrt nach Antwerpen -

Begrüßung und Belegung der Zimmer in einem erstklassigen Hotel in Antwerpen - Abend zur freien Verfügung

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - ca. 2-stündige Stadtrundfahrt mit Führung in Antwerpen:

Liebfrauenkathedrale (eine der größten gotischen Kathedralen der Welt mit einigen der wertvollsten Skulpturen

und Gemälden der Welt), Grote Markt, „Stehen“, Jakobskirche, malerische Altstadt, Rathaus, Zunfthäuser u.v.a.m. -

anschl. Gelegenheit zum Besuch des Diamantenviertels  mit  Diamondland (Diamantenschleiferei mit Show)

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Ausflug ins rd. 50 km entfernte Brügge ("Perle Flanderns") -

Stadtrundgang mit Führung: herrliche Zunfthäuser, alte Kirchen, hanseatische Baukunstwerke, Paläste, Kirchen

und Patrizierhäuser aus dem 12. und 13. Jahrhundert, liebliche Grachten, Kanäle, Oude Burg, Markt, romantische

enge Gassen, Kapelle des Heiligen Blutes, Rathaus, Liebfrauenkirche (Michelangelos berühmtes Werk "Madonna

mit Kind"), Beginenhof, Schokoladenmuseum Choco Story u.v.a.m. - anschl. Gelegenheit zur Bootsfahrt auf den

historischen Kanälen und/oder  Besuch des Kantcentrums (Spitzenmuseum mit Atelier)

4. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Ausflug ins nahe Gent (im 16. Jh. eine der mächtigsten Städte

Europas mit einem einzigartigen Stadtbild): St.Bavo-Kathedrale (mit weltberühmtem Altar van Eycks), Schloss

„s’Gravensteen“, Belfried, mittelalterlicher Stadtkern mit Grafenburg, glanzvollen Kathedralen und Kirchen

(großartiges Zeugnis der Vergangenheit dieser Stadt), Tuchhalle, Rathaus, Freilichtmuseum historischer Baustile,

Genter Altar mit zwölf Bildtafeln, liebliche Grachten, romantische enge Gassen, alte Kirchen und hanseatische

Baukunstwerke u.v.a.m.  -  Nachmittag zur freien Verfügung (s. auch Vorschläge)

5. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Rückreise mit längerem Aufenthalt in Brüssel -

Stadtrundfahrt mit Führung: atemberaubender, historischer Grand Place mit fantastischen, barocken

Häuserfronten (einer der beeindruckendsten Marktplätze der Welt: UNESCO-Weltkulturerbe), Manneken Pis

(Wahrzeichen der Stadt), Place Royale, Rathaus mit filigranem Turm (Glanz- u. Prunkstück Brabanter Gotik),
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Sablonviertel, Justizpalast, Kathedrale St. Michael, Regierungsviertel, Altstadt, Glaspaläste der "Europäischen

Gemeinschaft" u.v.a.m. - Fortsetzung der Rückreise - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Hotelbeschreibungen:

Hotel A:

Das sehr gepflegte 4-Sterne-Hotel liegt ca. 20 Minuten von der Altstadt Antwerpens entfernt (gute Busanbindung

direkt vom Hotel). Dieses erstklassige Haus bietet seinen Gästen moderne Zimmer mit Bad oder DU/WC,

Klimaanlage, Minibar, TV, Haartrockner und Hosenbügler. Zur Ausstattung des Hotels gehören mehrere Restaurants

und der „Plaza Fitness Club“ (mit Schwimmbad, Jet-Stream, Sauna, Dampfbad, Solarium, Fitnessraum und

Poolbar).

Hotel B:

Das komfortable 4-Sterne-Hotel liegt in der Nähe des Stadtzentrums von Brüssel. Alle 326 Zimmer sind mit

Dusche/WC oder Bad, Föhn, TV, Telefon, Klimaanlage, Internetanschluss und Radio ausgestattet. Das Hotel bietet

seinen Gästen ein Restaurant, eine Piano-Bar und ein Fitnesscenter.

In Gent, Brügge, Brüssel und Antwerpen stehen weitere Hotels verschiedener Kategorie und in unterschiedlichen

Lagen zur Verfügung. Wir berücksichtigen gerne Ihre Wünsche.

Weitere Programmvorschläge  

Brüssel: Besuch des Atomiums auf dem Heysel-Plateau - Kinépolis (größtes Kinozentrum der Welt) -

Comic-Museum - Horta Haus, Königliches Museum der Armee und der Militärgeschichte - Bozar (Palast

der Schönen Künste) - Belgisches Brauereimuseum - Magritte-Museum: mehr als 200 Werke des

Surrealisten (Ölgemälde, Zeichnungen, Skulpturen u. bemalte Objekte) - Comic-Museum: "L'Art de la

Couverture" (Kunst der Comic-Cover) - Musikinstrumenten-Museum: 1.500 Instrumente (z.T. äußerst

seltene u. kostbare) z.B. das einzigartige span.-fläm. Streichklavier von R. Truchado aus dem Jahr 1625 -

Kollektion von Blasinstrumenten (Klang per Infrarotkopfhörer) u.a.m. - Ghysels Collection -

Besucherzentrum des Europäischen Parlaments (Eintritt kostenlos) - "Das Atomium + ADAM -

Brussels Design Museum": surrealistischer Spaziergang durch Röhren und Kugeln - das schönste

Panorama: "Brüssel und Umgebung" - eine Dauerausstellung über die Geschichte des Gebäudes -

Ausstellungen über Design von gestern und heute - Pralinenmanufactur - "Kunstberg" mit seinen

wunderschönen Parks und zahlreichen Kulturstädten - "Jubelparkviertel" mit bemerkenswerten

Kollektionen und interessanten Museen - Blumenteppich auf dem Grand Place: Freiwillige aus ganz

Belgien verlegen 700.000 Begonien in allen Farben (alle 2 Jahre Mitte August)

Antwerpen (in den Niederlanden weitaus bedeutendste Barockstadt): Überseehafen - Gelegenheit zur

Hafenrundfahrt - "Palazzo Rubens" - Museum am Strom - Museum Vleeshuis: Musik, zahlreiche

Klänge und Geräusche der Stadt aus 600 vergangenen Jahren: Fundgrube für zahlreiche hist.

Musikinstrumente, alte Musikdrucke und Geschichten über Stadtmusikanten, Turmbläser u.

Glockenspieler... - AMUZ - Augustinus Musikzentrum (einst Klosterkirche ist die Kirche heute als

Konzerthalle das Herzstück des Musikzentrums): Alte Musik mit Verknüpfungen zu anderen Genres,

Kulturen und Kunstformen (auf Wunsch: Vormittag-Brunch mit einem Konzertbesuch) - Kunstshows,

Tanz und Musik in Antwerpens Barockkirchen: 5 Kirchen, die eine direkte Beziehung zu Rubens haben -

Middelheimmuseum: Experience Traps - Sinnestäuschungen: Rubens als Bühnenbildner

Gent - hist. Innenstadt: St. Bavo-Kathedrale, weltberühmter Genter Altar, mittelalterl. Stadtkern mit der

Grafenburg, den glanzvollen Kathedralen und Kirchen - Multivisionsschau über die Stadt - Bootsfahrt auf

der Leie, Museum für Volkskunde - STAM, das Genter Stadtmuseum - FLANDERN FESTIVAL GENT &
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ODEGAND: Musikfestival auf und entlang der Genter Binnengewässer, 60 Indoor- und Open-Air-Konzerte an über

15 Orten, von Tango über traditionelle Weltmusik bis Klassik (jährlich im September) - Genter Floralien: in 3

verschiedenen Locations präsentieren Züchter aus 15 Nationen ihre schönsten Pflanzen und Blumen beim

internationalen Blumenzüchter-Wettbewerb "Genter Floralien im Zeichen von van Eyck" (alle 4 Jahre, zuletzt 2021)

- Festival "Gentse Feesten" im hist. Zentrum: zahllose Aktivitäten und kostenlose Live-Musik (Mitte bis Ende Juli)

Brügge (Innenstadt im Jahr 2000 zum UNESCO Weltkulturerbe erklärt): TRIENNALE BRÜGGE - LIQUID CITY:

Zeitgenössische Kunst in historischer Kulisse... - Groeningemuseum Brügge: abwechslungsreiche Übersicht der

Geschichte der belgischen bildenden Kunst  - Rundfahrt auf malerischen Grachten...

Ausflug nach Han-sur-Lesse mit Besuch der riesigen Tropfsteinhöhle und des unterirdischen Flusses Lesse 

Ausflug nach Knokke-Heist, dem bedeutendsten Seebad Belgiens 

Ausflug zum Sea-Life-Center in Blankenberge

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe

Mons - geschichtsträchtiger Ort (Kulturhauptstadt 2015): sehenswerter Marktplatz, prächtige Bürgerhäuser,

eindrucksvolles Rathaus (kraftvolle gotische Elemente), modernes Zentrum für Kultur und Technologie: Vincent

van-Gogh-Haus (ehem. Wohnhaus von van Gogh in Cuesmes bei Mons), barocker Belfried (UNESCO-Welterbe),

Stiftskirche der Heiligen Waltrudis, Museum der Schönen Künste, Memorial Museum, neue Bauwerke von Calatrava

und Libeskind werden spektakulär ins historische Stadtbild eingegliedert. - BAM - Museum der Schönen

Künste: Museum zum (Wieder)Entdecken, ein Raum für kulturelle Vielfalt mit zahlreichen Veranstaltungen

(jährlich eine Wechselausstellung) - Öffnungszeiten: Di - Sa 10-18 Uhr

Königliche Museen der "Schönen Künste von Belgien": ungefähr 20.000 Gemälde, Skulpturen u. Zeichnungen -

"Alte Kunst" (15.-18.Jh.)  -  "Moderne Kunst" (19.-20.Jh.) u.a. - Infos: s. www.fine-arts-museen.be/en

AACHENER BACHTAGE (jährlich im November)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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